Jlornyeckne 3aKoHbI
N npaBuna npeobpasoBaHUS
NTOTNYECKUX BblpaXXeHUn



3AKOHbI NNOIMKH

3aKoH HENpPOTMBOPEYMS A&A=0
3aKoH ucknoveHns tpetbero AvA =1

3aKoH ABOMHOro otpuuanmss A=A

3akoHbl ae MopraHa AvB=A&B- —
(3akoHbI obwieu uHeepcuu) A &B=AvB —



NMPABWUJIA MPEOBPA3OBAHUA

[1paBnUIoO KOMMYTaATUBHOCTHU
AB=B&A
AvB=BVA

[1paBMno accounaTuBHOCTHU

(A&B)&C=A&(B&C)

(AvB)vC=Av(BvC)
[TpaBnno AUCTPUOYTUBHOCTU
(A&&B)V(A&C)=A& (BvC)
(AvB)& (AvC)=Av (B & C)



NMPABWUJIA MPEOBPA3OBAHUA

[1lpaBuna paBHOCUNBHOCTU
AVvA=A
A&A=A

[1lpaBmna NCKNOYEHNA KOHCTAHT

Av1=1
AvO0O=A
A&1=A

A&0=0



MPEOBPA30BAHUE NTOrMYECKOIO BbIPAXXEHUS
YNpoCcTuUTb Nnorm4eckoe BblpaxkeHne

(A& B) v (A& B).

(A&B)V (A&B)=A&(BvB)=A&1=A

o
niooHaniAgudiont olod.ladlL 1HELOHOM
Aungedu o[ | BUHBRhOILMOU BUHOhOILMOU
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PELLEHUE NOIM4YECKOI'O YPABHEHWUA

Hantn 3HayeHne nornvyeckon nepemMeHHon X
N3 norndeckoro ypasHeHna X vAv X v A = B.

(XvA)v (XvA)=B
(X &A)v (X &A) =B
X&(AVvA)=B
X&1=B
X =B
X=B



